

ప్రారంభానికి పద్మశాలీ ఫంక్షన్ హాల్ సిద్ధం

ఈనెల 3న ప్రారంభించనున్న మంత్రి హరీశ్ రావు

గజ్వేల్ అర్బన్, సెప్టెంబర్ 30 : మున్సిపాలిటీ పరిధి లోని ప్రజాపూర్వీక పద్మశాలీ ఫంక్షన్ హాల్ ప్రారంభానికి సిద్ధమైంది. ఎకరం వైపు విస్తీర్ణంలో గదా ప్రత్యేక నిధులతో పద్మశాలీ గౌరవాన్ని రెట్టంపు చేసేందుకు సీఎం కేసీఆర్ చొరవతో పద్మశాలీ ఫంక్షన్ హాల్ను నిర్మించారు. కరోనాతో పనులు కాస్త ఆలస్యమైనా భవనం చాలా అద్భుతంగా తీర్చిదిద్దారు. ఇప్పటివరకు పద్మశాలీ సంఘానికి ప్రత్యేక భవనం లేకపోగా, చేనేత కార్మిక సొసైటీ భవనంలోనే సంఘం సమావేశాలు నిర్వహించుకున్నారు. ఇప్పుడు సొంత భవనం నిర్మాణంతో సంఘం సమావేశాలతోపాటు వివాహాది శుభకార్యాల నిర్వహించుకోవడానికి ఫంక్షన్ హాల్ను పద్మశాలీలు వినియోగించుకోనున్నారు. ఈనెల 3న మంత్రి హరీశ్ రావు చేతుల మీదుగా భవనం ప్రారంభం కానున్నది.

ఫంక్షన్ హాల్ పద్మశాలీల ఆత్మగౌరవానికి ప్రతీక..

ప్రజాపూర్వీక నిర్మించిన ఫంక్షన్ హాల్ పద్మశాలీల ఆత్మ గౌరవానికి ప్రతీక అని ఆ సంఘం అధ్యక్షుడు తలకొక్కల దుర్గాప్రసాద్ అన్నారు. శనివారం ఆయన విలేజ్ కరుల సమావేశంలో మాట్లాడుతూ సమైక్య రాష్ట్రంలో పద్మశాలీ సంఘం భవనం నిర్మాణానికి నోచుకోలేదన్నారు. సీఎం కేసీఆర్ ప్రాతినిధ్యంతో పద్మశాలీలకు సరైన గౌరవం దక్కిందన్నారు. చేనేత కార్మికులకు పింఛన్లు మంజూరు చేయడంతోపాటు ఎంతో మంది ఒంటరి మహిళలు, వితంతులు,



విలేజ్ కరులతో మాట్లాడుతున్న పద్మశాలీ సంఘం అధ్యక్షుడు దుర్గాప్రసాద్, నాయకులు



ప్రారంభానికి సిద్ధంగా ఉన్న ఫంక్షన్ హాల్

వృద్ధులకు ప్రభుత్వం పింఛన్లు మంజూరు చేసేందన్నారు. పద్మశాలీలకు ఇప్పటివరకు సమావేశాలు నిర్వహించుకోవడానికి సరైన భవనం లేక ఇబ్బందులు పడ్డారని, ఇప్పుడు

విశాలమైన భవనం నిర్మించడం సంతోషంగా ఉందన్నారు. సీఎం కేసీఆర్, మంత్రి హరీశ్ రావు చొరవతోనే ఇది సాధ్యమైందన్నారు. ఈనెల 3న పద్మశాలీ ఫంక్షన్ హాల్ ఆర్థిక, వైద్యారోగ్యశాఖల మంత్రి తన్నీరు హరీశ్ రావు చేతుల మీదుగా ప్రారంభించుకుంటామని, అదేరోజు పద్మశాలీల భారీ సభ నిర్వహించనున్నట్లు వివరించారు. ఈ సభకు పద్మశాలీలు అధిక సంఖ్యలో హాజరై విజయవంతం చేయాలని కోరారు. మరోవైపు పద్మశాలీ భవన ప్రారంభోత్సవ ఏర్పాట్లను గదా ప్రత్యేకాధికారి ముత్యంరెడ్డి పరిశీలించారు. సమావేశంలో సంఘం నాయకులు మురళి, శ్రీనివాస్, భాస్కర్, ప్రేమకుమార్ పాల్గొన్నారు.

పేదలకు మెరుగైన వైద్యం అందించడమే లక్ష్యం

రూ.4 కోట్లతో ఆరు ఆరోగ్య ఉపకేంద్రాల నిర్మాణం : మున్సిపల్ చైర్మన్ ఎస్సీ రాజమౌళి



సంగుపల్లిలో ఆరోగ్య ఉపకేంద్ర నిర్మాణానికి స్థల పరిశీలన చేస్తున్న మున్సిపల్ చైర్మన్ ఎస్సీ రాజమౌళి తదితరులు

ఉపకేంద్రాలతోపాటు బస్టి దవాఖానలను ఏర్పాటు చేస్తున్నారన్నారు. వైద్యరంగంలో సమూల మార్పులకు శ్రీకారం చుట్టిన మంత్రి హరీశ్ రావు నేతృత్వంలో పేదలకు కార్పొరేట్ వైద్యం అందుతున్నట్లు తెలిపారు. కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ కమిషనర్ విద్యార్థర్, వైస్ చైర్మన్ జిజీయూద్దీన్, కౌన్సిలర్లు బబ్బూర్ రజిత, గోపాల్ రెడ్డి, వైద్యాధికారి డాక్టర్ కిరణ్ కుమార్ రెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కార్మికులు ఆరోగ్యాన్ని కాపాడుకోవాలి..

గజ్వేల్ అర్బన్, సెప్టెంబర్ 30 : పట్టణ పరిశుభ్రతకు నిరంతరం కృషి చేస్తున్న పారిశుధ్య కార్మికులు తమ ఆరోగ్యాన్ని కాపాడుకోవాలని గజ్వేల్ - ప్రజాపూర్వీక మున్సిపల్ కార్యాలయ అవరణలో స్వస్థానా సేవా కార్యక్రమంలో భాగంగా మున్సిపల్ పారిశుధ్య కార్మికులకు ఉచిత వైద్య పరీక్షలు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ పేదలకు మెరుగైన వైద్య సేవలు అందించాలనే ఉద్దేశంతో సీఎం కేసీఆర్ వైద్యరంగాన్ని బలోపేతం చేశారన్నారు. అధికారులు ప్రత్యేక శిబిరాలు ఏర్పాటు చేసి కార్మికులకు వైద్య పరీక్షలు నిర్వహించి మందులు అందజేస్తున్నారని తెలిపారు. ప్రభుత్వ దవాఖానల్లో అత్యవసర వైద్య సేవలతోపాటు అన్నిరకాల సేవలు ప్రజలకు అందుతున్నాయని చెప్పారు. కార్యక్రమంలో వైస్ చైర్మన్ జిజీయూద్దీన్, మున్సిపల్ కమిషనర్ విద్యార్థర్, కౌన్సిలర్లు రజిత, గోపాల్ రెడ్డి, శానిటేషన్ ఇన్ స్పెక్టర్ మల్లికార్జున్, వైద్యారోగ్యశాఖ అధికారులు, ఆశపర్చుర్లు, పారిశుధ్య కార్మికులు పాల్గొన్నారు.



డిక్షలకు సంఘీభావం తెలియజేస్తున్న మాజీ ఎమ్మెల్యే నాగపురి

చేర్యాలను రెవెన్యూ డివిజన్ గా ఏర్పాటు చేయాలి

చేర్యాల, సెప్టెంబర్ 30 : చేర్యాలను రెవెన్యూ డివిజన్ గా ఏర్పాటు చేస్తే ఈ ప్రాంత ప్రజలకు న్యాయం జరుగుతుందని మాజీ ఎమ్మెల్యే, బీఆర్ఎస్ సీనియర్ నాయకుడు నాగపురి రాజలింగం అన్నారు. చేర్యాలను రెవెన్యూ డివిజన్ గా ఏర్పాటు చేయాలని కోరుతూ జేపీఎస్ అధ్యక్షులతో చీపట్టిన్ డిక్షల శనివారం 20వ రోజుకు చేరాయి. ఈ డిక్షలో మాజీ ఎమ్మెల్యే పాల్గొని సంఘీభావం తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ చేర్యాలను రెవెన్యూ డివిజన్ ఏర్పాటు చేసేందుకు తన కృషి చేస్తానన్నారు. డిక్షలో బార్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షుడు భూమిగారి మహేశ్వర్, ప్రధాన కార్యదర్శి తాటికొండ ప్రజీత్, న్యాయవాదులు, జేపీఎస్ చైర్మన్ రామగల్ల పరమేశ్వర్ పాల్గొన్నారు.

యువతకు పాల్గొని ప్రాధాన్యం

వర్గ, సెప్టెంబర్ 30 : యువతను ప్రోత్సహించడమే కాకుండా నామినేటెడ్ పదవుల్లో సమచిత స్థానం కల్పించిన ఘన సీఎం కేసీఆర్ దేసిన బీఆర్ఎస్ మైనార్టీ సెల్ మండల నాయకుడు, గౌరవం గ్రామ కమిటీ యూత్ అధ్యక్షుడు చంద్రాం పుస్పేన్ అన్నారు. అక్టోబర్ 2న మహాత్మాగాంధీ జయంతి వేడుకలను పురస్కరించుకొని శనివారం గౌరవం లోని ప్రభుత్వ ఉన్నత, ప్రాథమిక పాఠశాలల్లో 200 మంది విద్యార్థులకు ఉచితంగా నోట్ బుక్స్ అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ కాంగ్రెస్, బీజేపీలో యువతకు ప్రాధాన్యత లేదన్నారు. బీఆర్ఎస్ అనుబంధ సంఘాలతో సహా అన్ని సెక్షన్లలో యువతకు పాల్గొని గుర్తింపునిచ్చిందన్నారు. కార్యక్రమంలో వైస్ ఎంపీపీ బారే రెడ్డి, బీఆర్ఎస్ గ్రామ కమిటీ అధ్యక్షుడు కనకరాజుగౌడ్, సర్పంచ్ వినోదానంద్ రెడ్డి, నాయకులు మధు, సరేష్, అశోక్, సురేష్, చరణ్, బాబు, దేవేందర్ రెడ్డి, చైతన్య, బాలకృష్ణ గౌడ్, భాస్కర్, శ్రీశైలం తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ట్రస్టా సిబ్బందికి ఉచిత వైద్య పరీక్షలు

చేర్యాల, సెప్టెంబర్ 30 : వైద్య, ఆరోగ్యశాఖల మంత్రి తన్నీరు హరీశ్ రావు సహకారంతో ప్రైవేట్ విద్యాసంస్థల్లో పని చేస్తున్న ఉపాధ్యాయులు, సిబ్బందికి ఉచిత వైద్య పరీక్షలు నిర్వహిస్తున్నట్లు మున్సిపల్ చైర్మన్ అంగురం స్వరూపారాణి శ్రీధర్ రెడ్డి, వైస్ చైర్మన్ నిమ్మ రాజేంద్ర రెడ్డి తెలిపారు. శనివారం పట్టణంలోని శుభోదయ విద్యానికేతన్ పాఠశాలలో చేర్యాల పాఠశాలల పరిధిలో పనిచేస్తున్న ఉపాధ్యాయులు, సిబ్బందికి సంబంధితశాఖ అధికారులు ఏర్పాటు చేసిన ఉచిత వైద్య శిబిరాన్ని మున్సిపల్ చైర్మన్ ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ ప్రైవేట్ ఉపాధ్యాయులు, బోధనేతర సిబ్బందికి ఉచిత వైద్య శిబిరం ఎంతో ఉపయోగపడుతుందన్నారు. కార్యక్రమంలో కౌన్సిలర్ జేబుదాఖతూన్ ఎక్వార్, ట్రస్టా రాష్ట్ర కన్వీనర్ రామచంద్రారెడ్డి, జిల్లా అధ్యక్షుడు సోమేశ్వర్ రెడ్డి, ప్రధాన కార్యదర్శి ఎడ్ల శ్రీనివాసరెడ్డి, కోశాధికారి



చేర్యాలలో ఏర్పాటు చేసిన వైద్య శిబిరాన్ని పరిశీలిస్తున్న మున్సిపల్ చైర్మన్ తదితరులు



వినాయక మండపంలో పూజలు చేస్తున్న ఎమ్మెల్యే రసమయి

గణేశుడికి ఎమ్మెల్యే ప్రత్యేక పూజలు

బెజ్జంకి, సెప్టెంబర్ 30 : మండలంలోని కలైలెట్ గ్రామంలో ఏర్పాటు చేసిన గణేశ్ మండపంలో రాష్ట్ర సాంస్కృతిక సారథి చైర్మన్, ఎమ్మెల్యే రసమయి బాలకిషన్ శనివారం స్వామివారికి ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. ఆయన వెంట మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ చంద్రకళ, బీఆర్ఎస్ మండలాధ్యక్షుడు మహి పాల్ రెడ్డి, నాయకులు లక్ష్మణ్, తిరుపతి, తిరుపతిరెడ్డి, రాజయ్య ఉన్నారు.

రైతుల గుండెచప్పుడు స్వామినాథన్



స్వామినాథన్ చిత్రపటానికి నివాళులర్పిస్తున్న వీసీ నీరజాప్రభాకర్

ములుగు, సెప్టెంబర్ 30 : పరిశోధనలతో వ్యవసాయరంగానికి ప్రాణం పోసి రైతుల గుండెచప్పుడుగా హరిత విప్లవ పితామహుడు పద్మవిభూషణ్ డాక్టర్ స్వామినాథన్ నిలిచారని ఉద్యాన విశ్వవిద్యాలయం ఉపకులపతి డాక్టర్ నీరజాప్రభాకర్ అన్నారు. శనివారం ములుగులోని కొండా లక్ష్మణ్ తెలంగాణ రాష్ట్ర ఉద్యాన విశ్వవిద్యాలయంలో స్వామినాథన్ సంతాప సభ ఏర్పాటు చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన చిత్రపటానికి పూలమాల వేసి నివాళులర్పించారు. అనంతరం వీసీ మాట్లాడుతూ దేశానికి ఆహార కొరత ఏర్పడకుండా హరిత విప్లవానికి నాంది పలికిన మహనీయుడు స్వామినాథన్ అని కొనియాడారు. వ్యవసాయరంగాన్ని బలోపేతం చేయడం, ఆహార భద్రతను మెరుగుపర్చడం కోసం తన జీవితకాలం స్వామినాథన్ అంకితభావంతో పనిచేశారన్నారు. కార్యక్రమంలో రిజిస్ట్రార్ డాక్టర్ భగవాన్, కంట్లో లర్ కిరణ్ కుమార్, డైరెక్టర్ ఆఫ్ ఎక్స్టెన్షన్ విజయ్, పీజీ విభాగపు డీన్ రాజశేఖర్, విశ్వవిద్యాలయ అధికారులు పాల్గొన్నారు.

త్వరలోనే డీసీసీబీ బ్యాంకు ప్రారంభం

వర్గ, సెప్టెంబర్ 30 : మండల కేంద్రంలో త్వరలోనే డీసీసీబీ బ్యాంకు ప్రాంతీయ కార్యాలయం ఏర్పాటు చేయనున్నట్లు ప్యాక్స్ చైర్మన్ ఇర్రి రామకృష్ణారెడ్డి శనివారం ఒక ప్రకటనలో పేర్కొన్నారు. అక్టోబర్ మొదటి వారంలో తహసీల్దార్ ఆఫీసుకు సమీపంలో బ్యాంకు కార్యకలాపాలను ప్రారంభించేందుకు ఏర్పాట్లు చేస్తున్నామని చెప్పారు. దశాబ్దాలుగా కో-ఆపరేటివ్ బ్యాంకు సేవలు అందుబాటులో లేక రైతులు తీవ్ర ఇబ్బందులు పడ్డారని తెలిపారు. మంత్రి హరీశ్ రావు ప్రత్యేక కృషితో రైతుల కల సాకారం కానుందన్నారు.

గ్రామ అభివృద్ధికి మంత్రి హామీ

చేర్యాల, సెప్టెంబర్ 30 : ప్రభుత్వం నూతనంగా ఏర్పాటు చేసిన కాశేగు డిసెల గ్రామంలో సీసీ రోడ్డు నిర్మించేందుకు రూ.20 లక్షలు మంజూరు చేయాలని సర్పంచ్ షేక్ ఘోర్ కోరారు. శనివారం సిద్దిపేట పర్యటనలో భాగంగా మంత్రి హరీశ్ రావును సర్పంచ్ కలిసి వివరించడం అందజేశారు. కాశేగు డిసెలలో సీసీ రోడ్డు, డ్రైనేజీల నిర్మాణానికి నిధులు మంజూరు చేస్తానని మంత్రి హామీ ఇచ్చినట్లు సర్పంచ్ తెలిపారు.

విద్యార్థులకు పరీక్ష వ్యాఖ్యల పంపిణీ

గజ్వేల్, సెప్టెంబర్ 30 : మండల పరిధిలోని జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాల సింగం లో పని చేస్తున్న ఆంగ్ల ఉపాధ్యాయుడు బుచ్చి రాములు బదిలీపై వెళ్తున్నారు. సందర్భంగా పాఠశాలలోని విద్యార్థులకు పరీక్ష వ్యాఖ్యలను పంపిణీ చేశారు. అనంతరం ఉపాధ్యాయుడిని తోటి ఉపాధ్యాయులు, ఉపాధ్యాయులు సన్మానించారు.

పథకాలను సద్వినియోగం చేసుకోవాలి

మద్దూరు (భూశిమిట్ట), సెప్టెంబర్ 30 : కేంద్ర, రాష్ట్ర ప్రభుత్వాల అమలు చేస్తున్న సంక్షేమ పథకాలను ప్రజలు సద్వినియోగం చేసుకోవాలని సర్పంచ్ సుందర్ గిరి ప్రవచనం చేశారు. అన్నారు. శనివారం మద్దూరు మండలం మార్కెటుల గ్రామ పంచాయతీ కార్యాలయంలో ఉచితంగా 'ఆరోగ్యశ్రీ' కార్డు ఈ-కేవైసీ' సేవా కార్యక్రమాన్ని వైస్ ఎంపీపీ మలిపెద్ది సుమలతామల్లెశంకర్ కలిసి సర్పంచ్ ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ గ్రామస్థులు తమ వివరాలు ఈ-కేవైసీలో నమోదు చేసుకోవాలని సూచించారు. కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ మండల ఉపాధ్యక్షుడు మందసుమన్, వార్డు సభ్యులు, గ్రామస్థులు పాల్గొన్నారు.